

Пособники Кляйна

В четвёртом эпизоде дела экс-мэра Томска Ивана Кляйна официально фигурируют два человека – это экс-начальник городского департамента дорожной деятельности и благоустройства Сергей Аушев и экс-проректор архитектурно-строительного университета Артём Рышков. Кто какую роль выполнял, читайте в нашем материале.

Итак, начнём с самого Кляйна. Он уже признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и в незаконном участии в предпринимательской деятельности. Ему дали два года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и выписали штраф в 200 тысяч рублей (все подробности [здесь](#)). Штраф он наверняка уже погасил, а вот до колонии так и не доехал.

Сейчас ему инкриминируют организацию злоупотребления должностными полномочиями (часть третья статьи 33, часть вторая статьи 285 УК РФ). Якобы Кляйн в 2019 году дал указание Сергею Аушеву принять ремонт дорожного полотна на улице Большая Подгорная, заведомо зная, что он выполнен с отклонениями от нормативов.

О том, кто такой Аушев – известно мало. Он возглавил городской департамент дорожной деятельности и благоустройства в 2016 году, заменив уволившегося Владимира Хана. Осенью 2020 года Аушев написал заявление «по собственному желанию» и стал начальником муниципального автономного учреждения культуры (МАУК) «Городские парки» в Новосибирске.

Сергей
Аушев



Теперь
Аушеву
светит до
четырёх лет
лишения
свободы за

злоупотребление должностными полномочиями (часть первая статьи 286 УК РФ). Ведь он, как сообщает СУ СКР, «обратился к проректору архитектурно-строительного университета, который подписал соответствующие акты, исполнительную документацию, а также отчёт строительного контроля».

Должен же был кто-то из экспертов подтвердить – да, дорога отремонтирована на ура. Проректор по административно-хозяйственному управлению ТГАСУ Артём Рышков сделал то, о чём его попросил Аушев, которого в свою очередь об этом попросил Кляйн, и «заработал» обвинение в пособничестве в злоупотреблении должностными полномочиями (часть пятая статьи 33, часть первая статьи 285 УК РФ). Рышкову, как и Аушеву, грозит до четырёх лет лишения свободы.

Артём
Рышков
(слева) и
Иван Кляйн (в
центре)

Городу был нанесён ущерб в **74 миллиона рублей**. Часть этих денег, если верить «РИА Томск», похитил гендиректор ООО «Братство» (ОГРН 1027000860644) Роберт Григорян.



«В период с мая 2018 года по октябрь 2020 года руководитель строительной организации в рамках выполнения работ по трём муниципальным контрактам обманным путём похитил бюджетные средства в сумме **более 28 миллионов рублей, выделенные в том числе на реализацию национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»**. Подделав паспорта-накладные, он завысил объем дорожно-строительных материалов, якобы использованных для ремонта улично-дорожной сети областного центра, получив при этом оплату в полном объеме. Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил мужчине наказание в виде трёх лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 500 тысяч рублей. Также суд удовлетворил иск потерпевшего о взыскании оставшейся части невозмещенного ущерба в размере 23,5 миллиона рублей», – сообщила в августе этого года томская прокуратура.



Роберт Григорян
(слева) и Иван Кляйн (в
центре)

ООО «Братство» зарегистрировано 12 марта 1998 года в Томске. Размер уставного капитала 10 тысяч рублей. Основным направлением деятельности является «строительство автомобильных дорог и автомагистралей».

Так и живём. Григорян уже получил своё, Кляйн – частично тоже, а вот у Аушева и Рышкова всё впереди. Помните песню «Скованные одной цепью» группы Nautilus Pompilius? Там очень верно подмечено: «И если есть те, кто приходят к тебе, / Найдутся и те, кто придёт за тобой». Это мы в большей степени Рышкову адресуем.

Фото: РИА Томск, пресс-служба ТГАСУ

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК
👁 21284 29.11.2022, 15:29 🔄 496

URL: <https://babr24.com/?IDE=237987> Bytes: 4384 / 3836 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1221** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)